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一一一一、、、、名词解释名词解释名词解释名词解释（（（（本题共本题共本题共本题共 10小题小题小题小题，，，，每小题每小题每小题每小题 2分分分分，，，，满分满分满分满分 20分分分分）））） 

1．浆粕气流成网非织造布         6．熔融指数 

2．超声波粘合                   7．纺丝流体可纺性 

3．马利瓦特缝编                 8．纺丝流变学 

4．喂毛周期                     9．闪蒸法非织造布 

5．定向摩擦效应                10．毛细断裂 

二二二二、、、、填空题填空题填空题填空题（（（（本题共本题共本题共本题共 20空空空空，，，，每空每空每空每空 1分分分分，，，，满分满分满分满分 20分分分分）））） 

1．开混中加入和毛油的目的是    ⑴   。 

2．梳理环是由_____⑵___、   ⑶   、   ⑷   组成。 

3．水刺中预湿的作用是    ⑸    。 

4．泡沫粘合法与饱和浸渍法产品的主要区别是    ⑹    。 

5．梳理机从喂入到输出，隔距应    ⑺    设置。 

6、交叉铺网特点是    ⑻    、    ⑼    、    ⑽    。 

6．纺粘法气流牵伸的三大流派分别是    ⑾    、    ⑿    和    ⒀    。 

7．纺粘法非织造布的分丝方法有    ⒁    、    ⒂    和    ⒃    三种。 

8．纺丝流体的挤出类型有    ⒄   、    ⒅   、    ⒆   、  ⒇    四种。 

三三三三、、、、简答题简答题简答题简答题（（（（本题共本题共本题共本题共 10小题小题小题小题，，，，每小题每小题每小题每小题 5分分分分，，，，满分满分满分满分 50分分分分）））） 

1．分析锡林与道夫之间的凝聚作用是如何产生的？ 

2．画图并说明凝聚杂乱辊的杂乱机理。 

3．非织造布作为过滤材料的优越性。 

4．水刺中水压的选择及分布原则？ 

5．分析短纤热轧加固中三大工艺参数与产品性能的关系 

6．写出三种聚合物直接成网法非织造布加工方法，每种方法各例举一种代表

产品。 

7．画出熔体细流成形示意图并标出各区名称。 

8．纺粘法的铺网方式有几种？各种方法铺成的纤网有何特征？ 

9．什么是非织造布复合技术？SMS复合技术有哪几种复合方式？ 

10．纺粘法非织造布工艺原理与熔喷法非织造布工艺原理有何异同？  

四四四四、、、、综合回答题综合回答题综合回答题综合回答题（（（（本题共本题共本题共本题共 2小题小题小题小题，，，，每题每题每题每题 15分分分分，，，，满分满分满分满分 30分分分分）））） 

1．从铺网和针刺工序两方面论述如何满足针刺合成革基布“均匀度高、纵横

强力比小、表面平整无针痕”的要求？ 
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    2．涤纶纺粘布与丙纶纺粘布的生产工艺有什么区别？为什么丙纶纺粘线不能

生产涤纶纺粘布？ 

五五五五、、、、计算题计算题计算题计算题（（（（本题共本题共本题共本题共 2小题小题小题小题，，，，每题每题每题每题 15分分分分，，，，共共共共 30分分分分）））） 

1．已知针刺机的植针密度为 6000枚/m，针板频率为 600刺/min，现在用该针

刺机对某一产品针刺 2 遍，纤网的步进量为 5mm/刺，求该产品的生产速度和针刺

密度。 

2．某厂使用某纺粘设备纺制 1.67dtex 涤纶纺粘非织造布，其中纺丝机的各技

术参数为：纺丝位 24个，纺丝泵规格 10cm
3
/r，转速 12~36r/min，纺丝泵效率η取

0.98，熔体比重 1.2g/cm
3，喷丝板规格φ0.3mm×500孔，纺丝速度 450~1200m/min，

日产量为 11吨。而纤维的后拉伸倍数为 4，回缩系数 k取 0.9。 

（1）试计算其纺丝线密度、纺丝泵供量、纺丝泵转数、纺丝速度和熔体喷出

速度。 

（2）经检验发现成品纤维线密度为 1.70dtex，你采用哪些方法调整工艺使产

品合格？ 


